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роль у забезпеченні економічної безпеки, використання бенчмаркінгу
дозволяє формувати стратегічні переваги та отримувати синергетичний
ефект за усіма її структурними складовими, внутрішній аудит дозволяє
здійснювати контроль та моніторинг стану захищеності, виявляти загрози,
їх джерела, формувати рішення щодо тактичних та стратегічних заходів,
тому вони можуть бути ефективно використані у процесі реалізації
стратегій управління економічною безпекою підприємств
машинобудування.

Упровадження запропонованих заходів формує стратегічні
передумови до підвищення рівня адаптивності підприємств
машинобудування шляхом раціонального поєднання заходів та
інструментів реалізації організаційно-економічного механізму управління
економічною безпекою.

На підставі дослідження науково-методичних підходів до
оцінювання ефективності реалізації організаційно-економічного механізму
управління економічною безпекою підприємства було виявлено
необхідність поглиблення та доповнення їх методичного інструментарію
для оцінювання ефективності прийнятих управлінських рішень і
своєчасного виявлення необхідних змін в умовах зашумленості
інформації. Обґрунтовано можливість застосування теорії нейронного
моделювання у якості методичного інструментарію з розподілом
показників оцінювання на індикативні та цільові згідно запропонованої
послідовності здійснення процесу оцінювання.

За результатами аналізу показників діяльності підприємств
машинобудування  було виявлено хвилеподібний, розбалансований
характер і загальні переважаючі негативні тенденції показників їхнього
розвитку. Це дозволило визначити низький рівень результативності
організаційного та економічного забезпечення їх діяльності, що
призводить до зниження рівня економічної захищеності, стійкості до
загроз середовища непродуктивного використання ресурсів та зниження
спроможності до реалізації стратегічних можливостей.
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РАЦІОНАЛЬНОЇ ОСНОВИ СИНХРОНІЗАЦІЇ І
РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

ДЕРЖАВИ І ПІДПРИЄМСТВ: НАУКОВО-ПРИКЛАДНИЙ АСПЕКТ

Невідповідність необоротних активів підприємств України сучасній
епосі економічного розвитку не дозволяє вітчизняній продукції бути
конкурентоспроможною. У країнах з високими темпами науково-
технічного розвитку держава приділяє особливу увагу складовій
інформаційного забезпечення інноваційного оновлення необоротних
активів. Досвід Канади та Японії є прикладом найефективнішої
інформаційно-облікової державної політики в частині стимулювання
інноваційного розвитку та інвестицій в технологічне переозброєння
підприємств.

Комплексна побудова інформаційного простору, суцільні
статистичні обстеження, гнучка система взаємодії держави і суб`єктів
господарювання, прозорі програми підтримки амортизаційної політики
дали змогу знизити рівень зносу необоротних активів до 38% у Канаді та
26% в Японії, за даними Світового банку показник рівня інвестиційно-
інноваційної активності в цих країнах складає близько 44%. Ключовим
елементом зростання інноваційної активності стало запровадження
амортизаційної політики, спрямованої на своєчасне формування власного
інвестиційного ресурсу за рахунок амортизаційних відрахувань.
Комплексна політика в цих країнах зумовила збільшення частки
амортизації у валових інвестиціях в середньому з 43% до 54,5%. Досягти
таких результатів у провадженні амортизаційної політики дозволило
якісне обліково-інформаційне забезпечення. Акумулювання розширених
баз даних, обмін, аналітичні процедури та формування звітної інформації
здійснюється виключно в електронному вигляді, що забезпечує


